



В Калуге сотрудник Следственного комитета принял участие в открытии ячейки общественного движения детей и молодежи

Заместитель руководителя третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Калужской области Дмитрий Погорелов принял участие в праздничном мероприятии, посвященном открытию первичной ячейки Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Мероприятие состоялось в МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №28 им. П.В. Рыженко" г. Калуги.

Участники движения нацелены на реализацию планов в области получения качественного образования, участие в культурной жизни, волонтерство, сохранение исторической памяти, здоровый образ жизни, развитие экологических и туристических проектов.

Сотрудник Следственного комитета произнес напутственные пожелания школьникам, которые в скором времени будут определять будущее нашей страны. Дмитрий Погорелов отметил, что задача участников движения найти применение своей кипучей энергии, безграничной фантазии и творческих устремлений, а также помогать сверстникам в выборе правильных жизненных ориентиров.

[#СКР](#) [#СКРФ](#) [#СКРоссии](#) [#СледственныйКомитет](#) [#СКР40](#) [#Калуга](#)
[#профилактикапреступлений](#) [#дети](#)

Изображения



13 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1791846>